

2023年9月22日 星期五
農曆癸卯年 八月初八

晉江經濟報

E-mail: jjb419@yahoo.cn

菲律賓版

第3669期

晉江新聞網

www.ijjnews.com

361° 丁伍號四傳亞運火炬

本報訊（記者 柯雅雅）20日，亞運火炬經過11站傳遞後回到杭州，杭州亞運會開幕進入倒計時。在火炬傳遞活動的收官階段，361°執行董事兼總裁丁伍號再次登場。從2010年的廣州亞運會到2023年杭州亞運會，丁伍號連續四次舉起聖火，以領路人的身份向外界述說着361°的成長，向世界詮釋361°“中國熱愛 多一度”的亞運新主張。

“參加亞運火炬傳遞不僅是一種榮譽，更是一種責任，期待361°可以鼓勵更多體育愛好者投入自己熱愛的運動，促進和推動中國體育強國夢。”再次擔任亞運火炬手，無論對丁伍號還是361°來說都意義非凡，“我們堅信，祇有通過專業化的運動產品和服務，才能滿足運動員和體育愛好者的需求。”

在火炬傳遞接力過程中，

丁伍號所穿的火炬手官方服飾正是來自361°。作為杭州亞運會官方合作伙伴，361°為火炬手、護跑手、志願者、技術官員、安保人員等定制了賽時官方體育服飾裝備。

這是361°第四次也是連續四屆成為亞運會官方合作伙伴。361°不僅刻下專業體育運動品牌的烙印，還練就服務大型體育賽事的豐富經驗。迄今，361°已贊助36場洲際/國際大型賽事，覆蓋16國，先後為全球28個國家奧委會、23支國家隊提供專業運動裝備，累計服務志願者150萬名、運動員6萬名。在成為賽場最強“助攻手”的同時，361°品牌也被世界各地的人所熟知，讓世界看到中國體育品牌力量。

自2003年成立至今，361°一步一個腳印，持之以恆地向前推進。2009年掛牌香港聯交所，開拓市場新局；2015年

成立國際電子商務公司，打造了當時中國唯一的國際性體育用品在綫交易平臺；2017年成立研創中心，通過加強產品創新及提升研發能力，為消費者提供科技與設計兼備的高性價比運動裝備。

多年來的持續發展使361°備受業界認可。這些肯定的背後是361°“專業運動驅動品牌，運動潮流驅動生意”雙驅動策略在不斷演變的業務環境中展現出的韌性。根據這一戰略，361°持續與新生代運動員合作，研發并提供專業裝備，以專業舒適的產品保護和幫助消費者更好地運動。同時，361°加大探索運動潮流文化，借勢國潮新趨勢觸達更多年輕用戶，滿足新生代人群的個性化需求，帶動更多年輕人參與體育活動。

基于對消費者運動需求提升趨勢的洞察，361°圍繞

“專業化、年輕化、國際化”的品牌定位，強化專業運動核心競爭力，已建立起擁有自主知識產權的專業運動功能體系，打造了豐富的運動裝備矩陣，步入中國頭部體育運動品牌行列。截至目前，361°全國銷售網點超8000家，累計銷售體育用品裝備逾10億件，品牌影響力與價值持續提升，展現出“全面步入上升通道”的可持續發展態勢。

在多年的實踐摸索中，361°已成長為創造卓越商業價值和社會價值的中國體育運動品牌。未來，361°將從品牌、產品、商業生態、人才及責任等多個維度再出發，不斷展現民族品牌的擔當和作為。



永和鎮旅菲旅澳鄉親訪問團回鄉交流



本報訊（記者 王雲霏）20日，永和鎮旅菲旅澳鄉親訪問團一行回鄉交流，晉江市領導黃天凱、黃文福、吳尊意、林慶峰參加活動。晉江市領導表示，在外鄉親是晉江的寶貴財富、優勢力量

堅實後盾，希望旅外晉江鄉親回家走走看看，同時積極為家鄉發展建言獻策、牽綫搭橋，與家鄉攜手共進。

永和鎮旅菲各鄉聯合會理事長王世偉表示，將團結旅菲永

和鄉親，加強與家鄉的聯繫，攜手共同發展。

澳門永和同鄉會創會會長、監事長莊清源表示，此次回到家鄉，感覺十分親切，特別是看到家鄉日新月異的發展，更是備受鼓舞。

在澳門的永和鄉親將繼續發揚愛拼敢贏的精神，為家鄉高質量發展貢獻力量。

當天，澳門永和同鄉會一行參觀了五店市傳統街區和晉江經驗館。

2023年度消費品行業數字化轉型先進示範園區案例名單發佈 晉江經濟開發區榜上有名

本報訊（記者 許春）19日，以“數智領航 消費創新”為主題的第一屆消費品行業數字化轉型暨工業互聯網高質量發展大會在北京召開。大會發佈了2023年度消費品行業數字化轉型先進示範園區案例名單，晉江經濟開發區構建的“園區+鏈條+數字經濟”產業模式（紡織、食品）成為6個上榜案例之一。

此前，在中國工信部有關司局的指導支持下，中國輕工信息中心、中國紡織信息中心和中國信息通信研究院等單位開展了2023年度消費品行業數字化轉型先進示範案例徵集工作，涵蓋企業案例、服務企業案例、管理者案例、園區案例等，涉及家電、家具、釀酒、乳製品、皮革、中藥、服裝等40餘個行業。

紡織服裝、食品加工是晉江市“4341”現代產業體系中的優勢主導產業。其中，紡織服裝形成了超1000億級產業集群，食品加工為超500億級產業集群。

晉江經濟開發區是晉江市產業發展主陣地。在紡織產業高質量發展上，晉江經濟開發區依托安東園、五里園、金井園等優質產業園區，以及信泰科技、華宇織造、鳳竹紡織、向興集團、港益纖維等重点龍頭企業，積極推動紡織上下游產業協同發展和數字化轉型升級，打造“園區+鏈條+數字經濟”產業發展模式。

同時，以綜合園區標準化建設為契機，晉江經濟開發區加快完善高端面料和染整環節，推動紡織織服產業向價值鏈中高端攀升，不斷強化以“纖維—紗線—紗布—染整—織造—成品”為基本要素的紡織織服產業鏈。

以食品園為主要發展平臺，晉江經濟開發區積極打造食品專業化園區，重點引進高端休閒食品和飲料業、調味品製造等企業。在不斷鞏固提升糖果、烘焙、膨化、果凍和漁業深加工等產品市場份額的同時，晉江經濟開發區還加快食品行業企業數字化轉型升級，致力于把晉江市打造成具有國際競爭力的中國休閒食品之都。

當前，晉江經濟開發區食品產業龍頭企業主要有盼盼飲料、力誠食品、蠟筆小新、阿一波食品、金冠（中國）食品、雅客食品等，形成了區域優勢產業集群。

“今年年初以來，我們通過實施服務企業‘三張清單’行動、數智賦能行、搭建服務平臺等舉措，進一步加快園區企業數字化轉型升級步伐。”晉江經濟開發區相關負責人介紹，依托華為（晉江）工業互聯網中心、萬物智聯、數產科技公司等平臺，晉江經濟開發區為園區企業實施數字化改造提供了更加便捷的服務。

下一步，晉江經濟開發區將充分發揮數字化、智能化優勢，加快推動數字技術與實體經濟深度融合，強化數據要素價值轉化和數字技術創新應用，積極探索數字經濟發展路徑和模式，助力晉江建設中國民營經濟強市。

重點項目建設忙 跑出發展“加速度” 南翼高新區晉江區域省市級重點項目完成投資超370億元

本報訊（記者 許春）隨着第三季度進入尾聲，項目建設迎來拔節生長的“黃金期”。在泉州南翼國家高新區晉江區域，394個省市級重點項目建設快馬加鞭，1—8月，完成投資超370億元（人民幣，下同），約完成年度計劃投資的90%。

招商引活水，項目“加速度”。近日，南翼晉江國際芯創港項目部和招商運營中心建成投用。南翼晉江國際芯創港範圍內的505畝工業用地，也隨之進入開發“提速期”，建設架勢全面拉開。

作為泉州南翼國家高新區晉江區域的引擎項目，南翼晉江國際芯創港將以新一代信息技術為核心，致力於發展半導體與集成電路芯片產業，規劃建設世界一流、全國領先的“集成電路新城”。而該芯創港項目部和產業招商中心的正式開幕，將更好地激發場招商作用，讓更多客商“走進南翼、結緣晉江”。

以此為契機，泉州南翼國家高新區晉江區域發佈了首批新賽道招商清單，梳理南翼高新區晉江區域五個鎮（東石、金井、安海、內坑、英林）和經濟開發區共11個產業

（工業）園項目，向海內外廣發招商“英雄帖”，致力於培育新賽道、創拓新空間、集聚新動能。

一手抓項目招引，一手抓園區建設。

打樁機繁忙作業，運輸車來來往往。在集成電路產業（工業）園，投資達7.55億元的跑馬路、南天南路、藥谷南路、景觀北路等4條道路建設正有序推進。目前，道路樁機施工進度已接近90%。

這4條道路等級均為城市次幹路，設計車速40km/h，雙向四車道，預計在2024年分批竣工通車。屆時，將架起集成電路產業（工業）園交通網，與不遠處的泉廈漳城市聯盟路串聯成區域發展大動脈。

區域交通將迎變革，優質產業空間的供給也將邁上新臺階。

一棟棟現代化標準廠房拔地而起，工人們幹勁十足、奮戰正酣。走進晉江經濟開發區金井園，綠色新材料產業園標準化廠房項目（一期）跑出建設“加速度”。近期，該項目（一期）將迎來8棟建築主體結構全綫封頂的喜人成果。

“拼”字為要，“快”字當頭。作為泉州南翼國家高新區晉江區域

新能源新材料組團的核心項目，金井綠色新材料產業園標準化廠房項目採取晝夜施工、兩班交叉作業的方式，加班加點搶進度。

“項目建設時間緊、任務重，我們不斷加大人力和物力投入，克服了夏季高溫、颱風侵襲、工期緊張、任務繁重等諸多困難，全力以赴抓工期、抓品質、保安全、促招商，確保項目早落地、早見效。”該項目負責人介紹，項目正式開工僅7個月，就建設了8.98萬平方米的優質產業空間。

新材料產業園項目建設熱火朝天，智能裝備製造業項目建設也呈你追我趕態勢。

機器轟鳴，大型車輛穿梭往來。在智能裝備製造業（晉江）重點基地安海園區，恆鈦機械配件組裝項目、福泰機械製造項目已開工建設，將助力智能裝備產業鏈延鏈、補鏈、強鏈。

其中，恆鈦機械配件組裝項目總投資2.46億元，建設總用地面積為2.8萬平方米，主要建築面積為3.8萬平方米，將建設2棟廠房、1棟綜合樓、1棟門衛室及配設施。項目投產後，可年組裝機器配件

500套。

重點項目建設要算好經濟發展賬，更要做好“產城人”深度融合大文章。

8月底，在東石新區，致遠高級中學項目迎來開工。該項目總投資5億元，用地84畝，總建築面積10萬平方米。學校辦學規模按60個班、3000名學生設置，擬打造一所高起點、高標準、高品位的國際化民辦高中。學校建成後，將有效緩解晉江市高中學位緊張的問題，並將成為泉州南翼國家高新區重點優質教育資源。

新的重大項目，就是新的經濟增長點。在加快現有重點項目建設的同時，泉州南翼國家高新區晉江區域涉及的5個鎮和經濟開發區還新策劃項目88個，計劃總投資約211億元，將有力激發新一輪發展動能。

“下一步，我們將聚焦關鍵環節和堵點難點精準發力，強化用工、用地、資金、原材料等要素保障，加快推動招商引資、項目落地，加快泉州南翼國家高新區晉江區域建設。”泉州南翼國家高新區建設指揮部晉江市分指揮部綜合組負責人表示。